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AgeReferendum VoteScotRegionGenderTotal

North EastMid ScotlandCentralHighlands and
75+65-7460-64UndecidedNoYesScotlandLothianWest ScotlandGlasgowand FifeScotlandSouth ScotlandIslandsFemaleMale

1105402961105483351331501961491148988844355681003Unweighted Total

110555275129539322138120141103136119150936343691003Weighted Total

110555275129539322138120141103136119150936343691003Scotland
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

110555275129539322138120141103136119150936343691003SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 1
Q1. Where do you currently live?
Base : All Respondents
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AgeReferendum VoteScotRegionGenderTotal

North EastMid ScotlandCentralHighlands and
75+65-7460-64UndecidedNoYesScotlandLothianWest ScotlandGlasgowand FifeScotlandSouth ScotlandIslandsFemaleMale

1105402961105483351331501961491148988844355681003Unweighted Total

110555275129539322138120141103136119150936343691003Weighted Total

124644115834---103----6935103Glasgow
10.6%8.2%15.8%8.2%10.8%10.6%---100.0%----10.8%9.4%10.3%

178237147452--141-----9348141West Scotland
15.1%14.9%13.3%11.2%13.8%16.2%--100.0%-----14.7%13.1%14.1%

116737166637-120------8337120Lothian
10.5%12.1%13.5%12.1%12.3%11.5%-100.0%------13.1%10.1%12.0%

56633344142-----119--8832119Central Scotland
4.7%11.8%12.0%26.0%7.6%13.1%-----100.0%--13.8%8.6%11.9%

1110325179440------150-8170150South Scotland
10.5%18.6%8.9%13.2%17.4%12.3%------100.0%-12.7%18.9%15.0%

226543177046----136---8551136Mid Scotland and
20.0%11.7%15.5%12.9%13.0%14.3%----100.0%---13.4%13.9%13.6%Fife

137536157845138-------8355138North East Scotland
11.9%13.5%13.2%11.7%14.5%13.9%100.0%-------13.1%14.9%13.8%

18512165726-------93534093Highlands and
16.7%9.2%7.7%4.8%10.5%8.1%-------100.0%8.3%11.0%9.3%Islands

110555275129539322138120141103136119150936343691003SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 2
Q2. Which electoral region of Scotland do you live in?
Base : All Respondents

Prepared by Survation
Page 5



AgeReferendum VoteScotRegionGenderTotal

North EastMid ScotlandCentralHighlands and
75+65-7460-64UndecidedNoYesScotlandLothianWest ScotlandGlasgowand FifeScotlandSouth ScotlandIslandsFemaleMale

1105402961105483351331501961491148988844355681003Unweighted Total

110555275129539322138120141103136119150936343691003Weighted Total

1127447129108403738454533272117910628560-64
1.0%0.2%99.6%36.6%23.9%33.5%29.0%30.4%26.6%43.1%32.7%27.7%18.2%22.9%28.2%28.8%28.4%

10955318241021598841045992861237245526371865+
99.0%99.8%0.4%63.4%76.1%66.5%71.0%69.6%73.4%56.9%67.3%72.3%81.8%77.1%71.8%71.2%71.6%

110555275129539322138120141103136119150936343691003SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 3
Q3. Which of the following age brackets do you fall into?
Base : All Respondents
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AgeReferendum VoteScotRegionGenderTotal

North EastMid ScotlandCentralHighlands and
75+65-7460-64UndecidedNoYesScotlandLothianWest ScotlandGlasgowand FifeScotlandSouth ScotlandIslandsFemaleMale

1105402961105483351331501961491148988844355681003Unweighted Total

110555275129539322138120141103136119150936343691003Weighted Total

39203104292071295537483551327040-369369Male
36.0%36.5%37.6%22.4%38.4%40.1%39.8%31.0%34.3%33.6%37.7%26.6%46.4%43.4%-100.0%36.8%

703521721003321938383936985888153634-634Female
64.0%63.5%62.4%77.6%61.6%59.9%60.2%69.0%65.7%66.4%62.3%73.4%53.6%56.6%100.0%-63.2%

110555275129539322138120141103136119150936343691003SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 4
Q4. What is your gender?
Base : All Respondents
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AgeReferendum VoteScotRegionGenderTotal

North EastMid ScotlandCentralHighlands and
75+65-7460-64UndecidedNoYesScotlandLothianWest ScotlandGlasgowand FifeScotlandSouth ScotlandIslandsFemaleMale

1105402961105483351331501961491148988844355681003Unweighted Total

110555275129539322138120141103136119150936343691003Weighted Total

102489233103492287129102132921211041257555832388110 - would
93.4%88.1%84.6%79.3%91.2%88.9%93.3%85.2%93.3%89.3%88.9%87.1%83.2%80.6%88.0%87.6%87.9%definitely vote

2411610341961655551283429639
1.8%7.4%5.9%7.5%6.4%6.0%4.6%13.1%3.8%5.1%3.9%4.6%8.1%8.1%5.4%8.0%6.3%

4616107101*243475206268
3.2%1.1%5.8%7.5%1.2%3.0%1.0%0.4%1.5%3.8%1.9%3.1%4.5%5.4%3.1%1.7%2.6%

-25-26---14-215487
-0.3%1.8%-0.4%1.9%---1.4%2.6%-1.6%0.8%0.7%1.0%0.8%

--2-2------2--2-26
--0.7%-0.3%------1.5%--0.3%-0.2%

-527-*-**--2415375
-0.9%0.8%5.4%-0.2%-0.4%0.3%--1.5%2.6%0.8%0.7%0.8%0.7%

-1--1---1-----1-14
-0.2%--0.2%---0.7%-----0.2%-0.1%

-2--2-2-------2-22
-0.3%--0.3%-1.2%-------0.3%-0.2%

--**-----*-----**1
--0.2%0.3%-----0.4%-----0.1%*

291----1*-43-483120 - would not vote
1.6%1.5%0.3%----0.9%0.3%-2.6%2.2%-4.3%1.3%0.9%1.2%

110555275129539322138120141103136119150936343691003SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Scottish Pensioners Poll
Prepared by Survation on behalf of The Sunday Post

21 Aug 2014
Table 5
Q5. As you may know, a referendum on independence will be held in Scotland on 18th September this year  On a scale of 0 to 10, how likely will you be to vote in this referendum?
Base : All Respondents
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AgeReferendum VoteScotRegionGenderTotal

North EastMid ScotlandCentralHighlands and
75+65-7460-64UndecidedNoYesScotlandLothianWest ScotlandGlasgowand FifeScotlandSouth ScotlandIslandsFemaleMale

109533295110548335133149195149112878880430563993Unweighted Total

10854627512953932213811914110313311715089626366991Weighted Total

34157104--3224537523446424026193129322Yes
31.9%28.8%37.8%--100.0%32.4%31.2%37.1%33.1%34.7%36.1%26.3%29.3%30.9%35.4%32.5%

70312125-539-7866745870419457332207539No
65.1%57.1%45.3%-100.0%-56.7%55.8%52.6%56.6%52.7%35.2%62.4%63.7%53.1%56.7%54.4%

37746129--15161411173417610029129Undecided
3.0%14.1%16.9%100.0%--10.9%13.1%10.2%10.3%12.6%28.8%11.3%7.0%16.1%7.9%13.1%

10854627512953932213811914110313311715089626366991SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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21 Aug 2014
Table 6
Q6. Referendum Voting Table  - Normal Weighted Table
Q6. In the referendum, voters will be asked, “Should Scotland be an independent country". If this referendum were held today, do you think you would vote "Yes” or "No"?
Base : Respondents would vote in referendum
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AgeReferendum VoteScotRegionGenderTotal

North EastMid ScotlandCentralHighlands and
75+65-7460-64UndecidedNoYesScotlandLothianWest ScotlandGlasgowand FifeScotlandSouth ScotlandIslandsFemaleMale

109533295110548335133149195149112878880430563993Unweighted Total

10954827212554432413912014210413411614989626367993Weighted Total

34160103--3244637533446434026194130324Yes
31.4%29.1%37.7%--100.0%32.7%31.0%37.6%32.5%34.1%36.8%26.7%28.9%30.9%35.5%32.6%

72313126-544-7967756071419557334209544No
65.6%57.1%46.2%-100.0%-56.3%55.7%52.4%57.6%53.3%35.1%63.8%64.4%53.4%57.0%54.8%

37644125--1516141017331469827125Undecided
3.0%13.8%16.1%100.0%--11.0%13.3%10.0%9.9%12.6%28.1%9.5%6.8%15.7%7.5%12.6%

10954827212554432413912014210413411614989626367993SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 10
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Prepared by Survation on behalf of The Sunday Post

21 Aug 2014
Table 7
Q6. Referendum Voting Table  - Weighted By Likelihood To Vote In Referendum
Q6. In the referendum, voters will be asked, “Should Scotland be an independent country". If this referendum were held today, do you think you would vote "Yes” or "No"?
Base : Respondents would vote in referendum
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AgeReferendum VoteScotRegionGenderTotal

North EastMid ScotlandCentralHighlands and
75+65-7460-64UndecidedNoYesScotlandLothianWest ScotlandGlasgowand FifeScotlandSouth ScotlandIslandsFemaleMale

1105402961105483351331501961491148988844355681003Unweighted Total

110555275129539322138120141103136119150936343691003Weighted Total

411758471002214934563838384331191136328Yes
37.1%31.6%30.5%5.5%18.5%68.5%35.7%28.4%39.7%37.2%27.5%31.8%28.7%33.1%30.2%36.9%32.7%

54340161102410737677775479739559379211590No
49.2%61.4%58.6%79.0%76.0%22.5%55.2%64.2%54.6%52.6%57.7%60.8%62.9%63.4%59.8%57.2%58.8%

153930202929139810209133632285Dont know
13.7%7.1%10.9%15.5%5.4%9.0%9.1%7.4%5.8%10.2%14.7%7.4%8.4%3.5%10.0%5.8%8.5%

110555275129539322138120141103136119150936343691003SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 8
Q7. Do you feel you have enough information about what would happen to your pension - either state, private or both - if Scotland became an independent country?
Base : All Respondents
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AgeReferendum VoteScotRegionGenderTotal

North EastMid ScotlandCentralHighlands and
75+65-7460-64UndecidedNoYesScotlandLothianWest ScotlandGlasgowand FifeScotlandSouth ScotlandIslandsFemaleMale

1105402961105483351331501961491148988844355681003Unweighted Total

110555275129539322138120141103136119150936343691003Weighted Total

341599133272514436432944484324176134311Yes
31.1%28.7%33.0%25.3%5.0%77.7%32.1%29.5%30.1%28.4%32.3%39.9%28.6%25.8%27.8%36.4%31.0%

502509831377115646644654356558254169423No
45.5%45.1%35.7%23.6%70.0%3.4%40.4%38.2%45.4%44.5%39.3%29.6%42.9%61.8%40.0%45.9%42.2%

26145866613561383935283936431220465269Dont know
23.4%26.1%31.3%51.2%25.0%18.9%27.5%32.3%24.5%27.1%28.5%30.5%28.5%12.4%32.2%17.7%26.8%

110555275129539322138120141103136119150936343691003SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Scottish Pensioners Poll
Prepared by Survation on behalf of The Sunday Post

21 Aug 2014
Table 9
Q8. The SNP has proposed that if it is the government of an independent Scotland it could delay the increase in the pension age to 67 and has pledged to pay a higher
starting rate for pensions than the rest of the UK.
Do you regard these proposals as achievable?
Base : All Respondents
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AgeReferendum VoteScotRegionGenderTotal

North EastMid ScotlandCentralHighlands and
75+65-7460-64UndecidedNoYesScotlandLothianWest ScotlandGlasgowand FifeScotlandSouth ScotlandIslandsFemaleMale

1105402961105483351331501961491148988844355681003Unweighted Total

110555275129539322138120141103136119150936343691003Weighted Total

502309951337165137604545398643261145406Very concerned
46.0%41.5%35.8%39.3%62.4%4.8%36.7%30.7%42.3%43.7%33.0%32.9%56.9%46.5%41.2%39.2%40.5%

3017110352182774349392955353828211104315Somewhat concerned
27.2%30.8%37.5%40.1%33.7%23.7%31.0%40.5%27.4%28.0%40.0%29.2%25.2%30.4%33.2%28.2%31.4%

2410644241513726243523262218611268180Not very concerned
22.0%19.1%16.0%18.6%2.8%42.3%18.8%19.6%24.9%21.8%19.2%18.8%12.1%6.5%17.7%18.3%18.0%

54829369419118711239164952102Not at all concerned
4.8%8.6%10.6%2.0%1.0%29.1%13.5%9.3%5.4%6.5%7.7%19.1%5.8%16.7%7.8%14.2%10.2%

110555275129539322138120141103136119150936343691003SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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21 Aug 2014
Table 10
Q9. How concerned or unconcerned are you about how the state pension will be funded in an independent Scotland?
Base : All Respondents

Prepared by Survation
Page 13



AgeReferendum VoteScotRegionGenderTotal

North EastMid ScotlandCentralHighlands and
75+65-7460-64UndecidedNoYesScotlandLothianWest ScotlandGlasgowand FifeScotlandSouth ScotlandIslandsFemaleMale

1105402961105483351331501961491148988844355681003Unweighted Total

110555275129539322138120141103136119150936343691003Weighted Total

18633921595020131711271219139933133Very concerned
16.8%11.4%14.1%16.3%10.9%15.5%14.2%10.5%12.3%10.4%20.0%10.5%12.9%13.7%15.7%9.0%13.2%

2314710052115113353438294337422418695281Somewhat concerned
20.9%26.4%36.2%40.0%21.3%34.9%25.2%28.4%26.6%28.0%31.5%30.9%27.9%25.3%29.3%25.8%28.0%

42251102492471105853654348525737264149413Not very concerned
38.4%45.3%37.0%38.2%45.7%34.3%42.1%44.1%45.8%41.5%35.3%43.2%38.1%39.5%41.6%40.4%41.2%

26943571194926202221181832208591176Not at all concerned
23.9%16.9%12.7%5.5%22.1%15.3%18.4%17.0%15.3%20.0%13.2%15.4%21.0%21.5%13.4%24.7%17.6%

110555275129539322138120141103136119150936343691003SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 11
Q10. How concerned or unconcerned are you how the state pension will be funded if Scotland remains part of the UK?
Base : All Respondents
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AgeReferendum VoteScotRegionGenderTotal

North EastMid ScotlandCentralHighlands and
75+65-7460-64UndecidedNoYesScotlandLothianWest ScotlandGlasgowand FifeScotlandSouth ScotlandIslandsFemaleMale

1105402961105483351331501961491148988844355681003Unweighted Total

110555275129539322138120141103136119150936343691003Weighted Total

118438328716169189242323179942140Gordon Brown
10.2%15.1%13.7%25.1%16.1%4.9%11.9%7.8%13.0%9.2%17.4%19.4%15.5%17.8%15.6%11.3%14.0%

75646961092016211513181378638123Alex Salmond
6.6%10.2%16.7%6.6%1.1%33.8%14.7%13.1%14.9%14.1%9.8%15.5%8.7%7.3%13.5%10.2%12.3%

19754930910813152514283212810344148Nicola Sturgeon
17.0%13.4%17.9%23.5%1.6%33.6%9.7%12.3%17.7%14.0%20.4%26.8%8.1%8.4%16.3%12.0%14.7%

8592116874171612131212106504898John Swinney
7.6%10.7%7.7%12.5%1.4%23.0%12.0%13.6%8.6%12.9%9.0%9.8%6.6%5.9%7.9%13.0%9.8%

2713761232094203436324010372915780237Alistair Darling
24.5%24.8%22.3%17.5%38.7%1.3%14.2%28.4%25.1%31.2%29.2%8.3%24.5%30.9%24.8%21.7%23.6%

187838912553421119101329147962141George Osborne
16.1%14.0%13.9%7.3%23.1%1.4%24.4%17.8%7.9%8.5%7.2%10.9%19.0%15.3%12.4%16.8%14.0%

206621109761881810101127146155116David Cameron
18.1%11.8%7.7%7.5%17.9%2.0%13.2%7.0%12.9%10.2%7.0%9.4%17.6%14.5%9.6%14.9%11.6%

110555275129539322138120141103136119150936343691003SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 12
Q11. Which of these politicians do you trust the most on the issue of pension:
Base : All Respondents
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AgeReferendum VoteScotRegionGenderTotal

North EastMid ScotlandCentralHighlands and
75+65-7460-64UndecidedNoYesScotlandLothianWest ScotlandGlasgowand FifeScotlandSouth ScotlandIslandsFemaleMale

1105402961105483351331501961491148988844355681003Unweighted Total

110555275129539322138120141103136119150936343691003Weighted Total

147023256521121130141451510733711110 - biggest
13.2%12.6%8.4%19.2%12.1%6.4%8.9%9.2%20.9%13.6%10.6%4.1%9.8%10.2%11.6%10.1%11.0%influence

184932246417121018137927968371059
16.1%8.8%11.4%18.3%12.0%5.2%8.9%7.9%12.5%12.2%5.5%7.4%18.2%9.7%10.7%10.0%10.4%

201006133122352518212427282919125661918
18.1%18.0%22.2%25.3%22.5%11.0%18.3%15.3%15.1%23.1%19.6%23.8%19.0%20.2%19.8%17.9%19.1%

91104910113543612231425243113113661797
8.4%19.8%17.7%7.6%20.9%16.7%26.2%10.0%16.2%13.9%18.3%20.5%20.5%13.7%17.8%17.8%17.8%

17572615534412161171815171472401126
15.5%10.3%9.6%11.3%9.9%13.5%8.7%13.6%7.9%7.1%13.2%12.6%11.6%15.1%11.3%10.8%11.1%

196351156263182017152222141390511415
16.9%11.3%18.6%11.3%11.4%19.4%12.8%16.9%12.0%14.3%16.2%18.3%9.5%13.5%14.2%13.8%14.0%

41494621444476-22011314
3.7%2.6%3.2%3.1%1.0%6.6%2.6%3.2%3.1%4.0%5.1%5.0%-1.9%3.2%2.9%3.1%

227731520455273932117383
2.0%4.9%2.4%2.4%2.7%6.1%2.8%4.0%3.5%1.7%5.3%2.2%6.1%3.5%3.3%4.6%3.7%

3138-1113257312-4159242
2.7%2.4%2.8%-2.0%4.2%1.5%4.4%4.7%3.3%0.6%1.3%-4.6%2.4%2.4%2.4%

-61-6-22----114361
-1.0%0.2%-1.2%-1.6%1.9%----0.8%0.8%0.6%0.7%0.6%

44692233510166786773334660 - no influence
3.3%8.3%3.4%1.4%4.3%11.0%7.6%13.5%4.1%6.7%5.7%4.8%4.7%7.0%5.2%9.1%6.6%

110555275129539322138120141103136119150936343691003SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%

Page 16

Scottish Pensioners Poll
Prepared by Survation on behalf of The Sunday Post

21 Aug 2014
Table 13
Q12. When thinking of about what will influence your decision when it comes to voting in the referendum, how big a factor is the issue of pensions on a scale of 0 to 10
Base : All Respondents
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AgeReferendum VoteScotRegionGenderTotal

North EastMid ScotlandCentralHighlands and
75+65-7460-64UndecidedNoYesScotlandLothianWest ScotlandGlasgowand FifeScotlandSouth ScotlandIslandsFemaleMale

1105402961105483351331501961491148988844355681003Unweighted Total

110555275129539322138120141103136119150936343691003Weighted Total

7339514973374206102829258787511256358296654Yes
66.3%71.3%54.2%56.8%69.3%63.8%73.6%68.3%65.1%56.0%56.9%62.7%74.2%60.2%56.4%80.3%65.2%

3715912656166117373849455944393727673349No
33.7%28.7%45.8%43.2%30.7%36.2%26.4%31.7%34.9%44.0%43.1%37.3%25.8%39.8%43.6%19.7%34.8%

110555275129539322138120141103136119150936343691003SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 14
Q13. Do you have a private pension?
Base : All Respondents
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AgeReferendum VoteScotRegionGenderTotal

North EastMid ScotlandCentralHighlands and
75+65-7460-64UndecidedNoYesScotlandLothianWest ScotlandGlasgowand FifeScotlandSouth ScotlandIslandsFemaleMale

83398177673992271051091368974567056245450695Unweighted Total

7339514973374206102829258787511256358296654Weighted Total

29923310146218152017221436159661158Very concerned
40.3%23.2%22.4%13.2%39.0%1.0%17.9%18.7%22.0%29.5%28.2%18.4%32.0%27.2%26.9%20.7%24.1%

129837171192131182815171422139067157Somewhat concerned
16.1%24.9%24.8%23.3%31.8%10.2%30.4%21.7%29.9%25.6%21.5%18.4%19.9%23.6%25.1%22.7%24.0%

2112841288092352828172128271711684201Not very concerned
28.7%32.3%27.4%38.2%21.4%44.5%34.5%34.3%29.9%29.8%26.8%37.5%24.1%30.4%32.6%28.5%30.7%

1178381929911721179181927115583138Not at all concerned
15.0%19.6%25.4%25.4%7.7%44.3%17.2%25.2%18.1%15.1%23.5%25.7%24.1%18.8%15.4%28.1%21.2%

7339514973374206102829258787511256358296654SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 15
Q14. How concerned or unconcerned are you about how your private pension will be funded if Scotland becomes independent?
Base : Respondents having a private pension
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AgeReferendum VoteScotRegionGenderTotal

North EastMid ScotlandCentralHighlands and
75+65-7460-64UndecidedNoYesScotlandLothianWest ScotlandGlasgowand FifeScotlandSouth ScotlandIslandsFemaleMale

83398177673992271051091368974567056245450695Unweighted Total

7339514973374206102829258787511256358296654Weighted Total

7205*26876557-41201434Very concerned
9.4%5.1%3.4%0.6%7.0%3.9%6.5%6.7%5.7%8.5%8.6%-3.6%2.7%5.7%4.8%5.3%

255382443331513131013151756337100Somewhat concerned
2.3%14.0%25.7%32.7%11.4%16.2%14.3%16.4%14.2%16.6%16.2%19.8%15.3%8.5%17.6%12.4%15.3%

341905830177885036452632394226182114296Not very concerned
46.5%48.2%38.7%41.3%47.4%42.9%49.5%43.8%48.7%44.4%41.4%52.4%37.6%46.5%50.9%38.5%45.3%

30130481912876302729182621492492131223Not at all concerned
41.8%32.8%32.2%25.4%34.2%37.1%29.7%33.1%31.3%30.5%33.7%27.8%43.6%42.4%25.7%44.3%34.1%

7339514973374206102829258787511256358296654SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Table 16
Q15. How concerned or unconcerned are you about how your private pension will be funded if Scotland remains part of the UK?
Base : Respondents having a private pension
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